

Méltóságos Uram!

Tisztelettel alulírott SZABÓ LÁSZLÓ tóvárosi lakos, végzett középiskolás azzal az alázatos kérelemmel fordulok Méltóságához, hogy a bölcs vezetése alatt működő Tatai Piarista Öregdiákok budapesti szervezete által fenntartott helyek egyikét számomra kitüntetni méltóztassék.

Tisztelettel előadom, hogy 1936 évben tettem a tatai kegyesrendi gimnáziumban érettségi vizsgát jó eredménnyel, azonban ugyanezen év október havában katonai szolgálatra kellett bevonulnom, miért is a múlt évben nem kérhettem felvételemet a Műegyetemre. Kilátásom van arra, hogy a folyó év szeptember havában a katonai szolgálatból elbocsájtanak, miért is a budapesti m.kir. József Nádor Műszaki és gazdaságtudományi Egyetem gépészmérnöki szakára felvételemért kértem a folyó év őszi félévére.

Tisztelettel jelentem, hogy édesapám a MÁV-nál altiszti minőségben van alkalmazva, havi P.140 fizetéssel és e fizetéséből három fiugyermeket nevel. János fivérem a Testnevelési Főiskola II. éves hallgatója, József fivérem pedig 1937 október havától kezdve mint karpaszományos, katonai szolgálatot teljesít. Szüleim anyagi helyzet a rájuk nehezdedő sok kötelezettség mellett nem engedi, hogy gyermekeikről külső segítség nélkül gondoskodhassanak, s ezért bátorkodom Méltóságához fordulni és kegyes segítségét kérni.



Tisztelettel előadom végül, hogy középiskolai tanulmányaimat is három évkéséssel fejeztem be, mert fivéreim tanittatása szüleim anyagi erejét teljesen kimerítette és én kénytelen voltam három évig ipari pályán működni s csak három évi szünet után jutottak szüleim olyan helyzetbe, hogy engem is újból beirathattak a középiskolába.

Most pedig úgy érzem, hogy az ipari pályán, mint lakatos és villanyszerelő szakiparos, gyakorlati tapasztalatokat szereztem és ehhez az elméleti képzést is megszerezve, hasznos tagja lehetek egykor a magyar közéletnek.

Mély tisztelettel kérem tehát újból Méltóságodat, sziveskedjék kérelmemet méltányosan elbírálni és a lehetőséghez képest teljesíteni.

Komárom, 1937 VIII. 21.

Méltóságodnak alázatos szolgája:

*Kabó László*

végzett középiskolás  
m.kir. határőr





Tisztelettel előadom végül, hogy középiskolai tanulmányaimat is három évközzel fejeztem be, mert fivérem tanította és a szüleim anyagi erőjét teljesen kihasználva és én könnyedén voltam három évig ipari pályán munkás és csak három évi szünet után jutottam szüleim elvárásaihoz, hogy orvos is újból beiratkoztam a középiskolába.

Most pedig ugye orvos, de Méltóságos pályán, mint lakatos és villanyvezető szakigazgató, gyakorlati tapasztalatokat szereleztem és emellett az elméleti képzésem is Magyar Zoltán dr. úrnak jó ismeret egykor a magyar közéletnek egyetemi ny. r. tanár

Ugy tisztelettel kérem tehát az e. i. jog-államtudománykari dékán kedveskedjen kérelmemet méltányosan elbírálni és a szükséges lépéseket megtenni.

Budapest, 1957. VI. 21.

B u d a p e s t .

Disztér 3 szám.

alázatos kérelme

SZABÓ LÁSZLÓ tóvárosi lakosnak /Vasút u. 17/

melyben az alapítványi ágyhelyek egyikeinek odaítélését tisztelettel kéri.

Elut. VM/28.